

俄向世卫组织寻求新冠疫苗资格预审

新华社莫斯科8月12日电 世界卫生组织驻俄罗斯代表处12日表示,俄政府已向世卫组织寻求对俄研制的新冠疫苗进行资格预审,世卫组织需要俄方提供与该疫苗研制和安全保障相关的更多资料。

据国际文传电讯社12日报道,世卫组织驻俄代表处专家说,世卫组织会对所有疫苗进行资格预审,包含周密审核、评估疫苗临床试验中取得的所有安全有效性必要数据。研制疫苗需符合研发各阶段既定程序,以确保最终开始生产的疫苗均安全有效,“世卫

组织期待获得俄新冠疫苗研制的详情和所有‘伴生数据’”。

据俄媒体报道,俄“加马列亚”流行病与微生物学国家研究中心研制的“卫星V”新冠疫苗于本月11日获得俄国家注册。12日,“加马列亚”中心启动该疫苗为期5个月的3期临床试验,约2000名成年人参与。目前俄有17家科研机构正在研制至少26种新冠疫苗。

世卫组织驻俄代表处指出,任何最终产出的疫苗都将是世界性社会财富。世卫组织呼吁按照“一个都不能掉队”原则为全世界

提供快速、公正、平等享有新冠疫苗的途径。在这一过程中,团结是关键。世卫组织欢迎俄制新冠疫苗通过注册被列入俄联邦医药名录,以及新冠疫苗研制中取得的所有进展。

世卫组织驻俄代表处最后表示,继续为新冠药物和疫苗研发注资并加快研制工作“至关重要”,这将有助降低新冠水平并减少病例,但“加快研制不能损害安全性”。

据世卫组织网站介绍,世卫组织药品资格预审是该组织开展的一个服务项目,用以评估医药

产品的质量、安全性和疗效。通过该资格预审的药物清单现已成为国际采购机构的大宗药品采购指南,同时也为越来越多的国家所采用。

世卫组织数据显示,截至8月10日已向世卫组织报告的、处于临床试验阶段的候选新冠疫苗共有28种;已进入3期临床试验的有6种,其中3种来自中国,一种来自美国,一种来自英国,还有一种由德国生物新技术公司和美国辉瑞制药有限公司等机构合作研发;此外还有139种候选疫苗处于临床前评估阶段。

俄一副总理新冠检测结果呈阳性

新华社莫斯科8月12日电(记者李奥)据俄罗斯媒体12日报道,俄副总理兼总统驻远东联邦区全权代表特鲁涅夫新冠病毒检测结果呈阳性。

俄罗斯媒体援引特鲁涅夫助理切内尔绍夫的话报道说,特鲁涅夫初次新冠病毒检测结果呈阳性,将接受自我隔离观察。特鲁涅夫短时间内将再次接受检测,如结果仍呈阳性,他将通过远程方式参与工作。

据俄防疫指挥部12日消息,过去24小时俄罗斯新增确诊病例5102例,累计确诊902701例,其中累计死亡病例15260例,累计治愈病例710298例。

莫迪出席神庙奠基仪式 有同台人员感染新冠



莫迪(右一)出席活动现场图(网络照片)

本报讯 印度总理莫迪上周出席了拉姆神庙奠基仪式,印媒8月13日报道称,有同行人员新冠病毒检测呈阳性。

据印度新德里电视台报道,8

月5日,莫迪在北方邦法扎巴德县的阿约提亚出席拉姆神庙奠基仪式,与他同台的一相关机构负责人新冠病毒检测呈阳性。在被诊断出感染之前,该机构负责人

曾抱怨呼吸困难。现在,他的健康状况正由一个医生团队进行监控。

当天,同台出席活动的还包括北方邦首席部长阿迪佳纳特

等5名官员。印媒提到,就在典礼举行前几天,一名牧师和14名当值的警察也曾被发现新冠病毒检测呈阳性。

(李萌)

巴西11名州长感染新冠病毒

新华社圣保罗8月12日电(记者官若涵)巴西圣保罗州州长若昂·多利亚12日宣布,他本人新冠病毒检测结果呈阳性,但目前身体状况良好,属无症状感染。

多利亚说,在今后一段时间里他将居家隔离,遵守防疫规定,并通过视频会议等方式继续工作。

据报道,62岁的多利亚是第六次接受检测时发现结果呈阳性的。此前,巴西已有10名州长感染新冠病毒。

根据巴西卫生部12日傍晚公布的最新数据,过去24小时巴西新增新冠确诊病例55155例,累计确诊3164785例;新增死亡病例1175例,累计死亡104201例;累计治愈病例2309477例。

数据显示,巴西疫情最严重的圣保罗州累计确诊病例655181例,其中死亡病例25869例。圣保罗州首府圣保罗市市长布鲁诺·科瓦斯今年6月曾感染新冠病毒。

利比里亚副总统确诊新冠肺炎 已飞往国外接受治疗

本报讯 利比里亚卫生部长8月13日证实,该国副总统茱莉·霍华德-泰勒确诊新冠肺炎,并引发呼吸道感染,已于8月11日飞往加纳接受治疗。

据美国广播公司8月13日报道,霍华德-泰勒今年56岁,是前总统查尔斯·泰勒的前妻,利比里亚官方最初否认霍华德-泰勒已经确诊。但在13日,该国卫生部长在一份声明中表示,她在8月10日确诊,并已引发呼吸道感染,因此获准前往国外接受治疗。

报道称,利比里亚在17年前结束内战,其公共卫生系统非常薄弱,大部分政府官员和有足够经济能力的民众都会到国外接受治疗。基于一份联合协议,霍华德-泰勒2018年成为副总统,而前足球明星乔治·维阿出任总统。但两人之间的关系一直非常紧张,霍华德-泰勒曾多次抱怨自己并没有被当成“二把手”。

(王西洛)

安倍的暑假又泡汤了 亲信抱怨:每次都是因为她

本报讯 眼下正值日本一年一度的盂兰盆节。往年,日本首相安倍晋三会在此期间悠闲度假,但今年因疫情恶化,东京都知事小池百合子要求民众“没事别回老家”,安倍已经安排好的休假计划因此被耽搁。其身边人表示安倍已经非常疲惫了,但每次想要休假时都会因为小池而泡汤。

据日本媒体8月13日报道,盂兰盆节于飞鸟时代(公元592年至710年)从中国传入日本,几经演变,逐渐在日本成为仅次于“正月”的重要传统节日。今年的假期为8月8日至16日。安倍原本每年8月12日都会回到山口县老家扫墓,13日则会参加当地的烟花大会。但他今年的盂兰盆节假期日程到现在还没有固定下来,只能每天上午抽空休息一下。

政府方面目前没有要求民众不能回老家,安倍此前也定下了今年照例回老家的计划。但安倍的亲信称,东京都知事小池百



2018年8月13日,回到山口县老家为父亲扫墓的安倍。(资料照片)

子要求民众“没事别去旅游或回老家”。安倍因此被迫取消了休假计划。其亲信不满地表示,“每次都是因为小池”,谈及安倍近况,其亲信还表示,“因为一直被舆论‘集火’批评,他已经很疲惫了”。

该新闻在日本网上引发热

议,很多网友纷纷表达自己的意见。有网友表示:“每次都是因为小池”这话是首相身边哪位说的呀,敢报上名字吗?(安倍)把防疫工作完全抛给地方政府,不管地方政府采取什么样的防疫政策,耽误了首相的休假又怎么样?”

(王西洛)

韩国安装防疫 公交候车亭 每个造价1亿韩元

本报讯 为了应对新冠疫情,韩国首尔日前安装了一批配备热成像照相机以及紫外线消毒空调的智能公交候车亭,每个造价达到1亿韩元(约合人民币59万元)。

据英国《卫报》报道,目前共有10个新型公交候车亭在首尔东北部投入使用。进入候车亭前,乘客需先在自动热成像照相机前测温,只有体温低于37.5摄氏度时,门才会打开;候车亭的主体由玻璃构成,装有内置紫外线消毒灯的空调系统,可以在制冷的同时杀灭病毒;候车亭内部还提供了洗手液以及免费Wi-Fi。

进入候车亭的乘客被要求佩戴口罩,并与其他人保持1米以上的距离。负责该智能候车亭项目的官员金光润(音译)说道:“在这些候车亭里,我们已安装了所有我们能想到的防疫设施。自候车亭上周投入使用后,每个候车亭每天有300到400人的客流量。”

韩国曾是疫情早期遭受冲击最严重的国家之一,但目前该国已经基本控制住了疫情。(魏雪巍)